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Besluitenlijst Besluitvormende raadsvergadering 
Datum 26-05-2026 
Tijd 19:30 - 21:10 
Locatie Raadszaal 
Voorzitter Judith Keijzers-Verschelling 
Griffier Mark van Oosterwijk 
Aanwezige 
raadsleden 
 
 
Wethouders 
Afwezigen  

Els Claassen-Kolsters, Daan Goutziers, Angela Khandouzi, Frans Van Krieken, 
Maartje van Lieshout, Joris van de Loo, Kim Martens-Willems, Fons Peeters, Jan 
Pijnenburg, Lars Poos, Melissa van Spreuwel, Luuk van Straten, Kees 
Timmermans, Hans van de Ven, John Vervoort en Joost van der Vleuten 
Paul van den Biggelaar, Joep van de Ven, Claud Leermakers 
Wil Verhoeven 

 
  
1 
 

Opening 
De voorzitter opent de vergadering en vermeldt de afwezigheid van dhr. Verhoeven.  
 

2 
 

Benoeming en Beëdiging burgerraadslid en benoeming lid auditcommissie 
Aan de raad wordt voorgesteld: 
 
1. de raadsleden Martens, Pijnenburg en Khandouzi te benoemen als leden van de 
commissie onderzoek benoembaarheid raadsleden, zoals bedoeld in artikel 6 van het 
Reglement van Orde gemeenteraad Oirschot per 8-6-2023 en deze commissie te 
belasten met het onderzoek naar de benoembaarheid van mevr. de Laat als 
burgerraadslid; 
 
2. mevrouw W.J.M. (Mea) de Laat te benoemen als burgerraadslid namens fractie 
PRO/Sociaal Progressief Oirschot.  
 
3. dhr. C.J.M. (Kees) Timmermans te benoemen als lid van de auditcommissie. 
 
Commissie onderzoek geloofsbrieven 
Dhr. Pijnenburg doet als voorzitter van de commissie onderzoek geloofsbrieven 
verslag van de werkzaamheden van de commissie. De commissie adviseert positief 
over de benoeming van mevr. De Laat.  
 
Besluitvorming 
Het conceptbesluit wordt zonder stemming aanvaard. 
 

3 
 

Vragenhalfuur 
Er zijn geen vragen ingediend.  
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Trekking stemcijfer 
Dhr. Goutziers (De Gewone Man) is de primus bij een eventuele hoofdelijke 
stemming. 
 

5 
 

Vaststelling agenda 
Sinds het vaststellen van de agenda tijdens het presidium op 6 mei zijn een aantal 
wijzigingen doorgevoerd: het raadsvoorstel ‘benoeming en beëdiging burgerraadslid en 
benoeming lid auditcommissie’ is toegevoegd aan de agenda en het raadsvoorstel 
‘herstelbesluit bestemmingsplan Stapakker / Oude Grintweg 59a te Oirschot’ is een 
hamerstuk geworden. 
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Dhr. Peeters (CDA) doet een verzoek om van agendapunt 8.B, ‘Begrotingswijziging 
nummer 6 ten behoeve van de OZB-compensatieregeling’, een bespreekpunt te 
maken. Dit agendapunt wordt daarom gewijzigd naar agendapunt 9.C. 
De agenda wordt gewijzigd en zonder stemming vastgesteld.  
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Vaststellen besluitenlijst raadsvergadering 6 mei 2026 
Besluit 
De raad stelt de besluitenlijst van 6 mei ongewijzigd en zonder stemming vast.  
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Ingekomen stukken en mededelingen 
Besluit 
De raad stemt in met de voorgestelde afdoening van ingekomen stukken. 
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A-stukken (geen discussie verwacht tot besluitvorming) 
 

8.A 
 

Zienswijze wijziging Gemeenschappelijke regeling Samenwerking 
Kempengemeenten 
Voorstel college 
Het college van burgemeester en wethouders stelt de raad voor: 
 
Een zienswijze in te dienen op het voorstel tot wijziging van de gemeenschappelijke 
regeling Samenwerking Kempengemeenten 
 
Toezeggingen 
Geen 
 
Stemverklaringen 
Geen 
 
Besluitvorming 
Het conceptbesluit wordt aanvaard met 16 stemmen voor en 0 stemmen tegen. 
 

8.B 
 

Is agendapunt 9.C geworden  
 

8.C 
 

Zienswijzen ontwerpbegrotingen 2027 Verbonden Partijen 
De voorzitter geeft het volgende aan: ‘er is een technische vraag gesteld door dhr. Van 
Krieken (Dorpsvisie). Uit het antwoord van het college kan worden opgemaakt dat in 
het raadsvoorstel twee woorden ontbraken. Op bladzijde 4 van het raadsvoorstel had 
moeten staan “de verhoging van de bijdrage met € 10.124 is hoofdzakelijk het gevolg 
van de indexering”.’ 
 
Voorstel college 
Het college van burgemeester en wethouders stelt de raad voor: 
 
1. Een zienswijze in te dienen op de conceptbegroting 2027 van de Metropoolregio 
Eindhoven (MRE) conform de brief in de bijlage (1c); 
2. Een zienswijze in te dienen op de ontwerpbegroting 2027 en de meerjarenraming 
2028-2030 van de Omgevingsdienst Zuidoost-Brabant (ODZOB) conform de brief in de 
bijlage (2c); 
3. Een zienswijze in te dienen op de begroting 2027 van de Veiligheidsregio Brabant-
Zuidoost (VRBZO) conform de brief in de bijlage (3c); 
4. Een zienswijze in te dienen op de conceptbegroting 2027 van de WSD conform de 
brief in de bijlage (4d); 
5. Een zienswijze in te dienen op de conceptbegroting 2027 van de 
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Gemeenschappelijke Regeling Samenwerking Kempengemeenten (GRSK) conform de 
brief in de bijlage (5c). 
 
Toezeggingen 
Geen 
 
Stemverklaringen 
Dhr. Timmermans (De Gewone Man): we gaan akkoord met deze zienswijzen, de 
voorgestelde begroting van de ODZOB kent weinig verhoging, maar we willen graag 
zien dat de ODZOB zich echt beperkt tot datgene wat wettelijk noodzakelijk is en dit op 
de meest efficiënte wijze uitvoert. Ervaringen uit praktijk geven aan dat het niet altijd 
gebeurt. Graag aandacht hiervoor van onze vertegenwoordiger om zodoende de 
kosten ook in de toekomst in de hand te houden.  
 
Besluitvorming 
Het conceptbesluit wordt aanvaard met 16 stemmen voor en 0 stemmen tegen. 
 

8.D 
 

Aanwijzing vertegenwoordiging in besturen verbonden partijen 
Voorstel college 
Het college van burgemeester en wethouders stelt de raad voor: 
 
1. Burgemeester Keijzers-Verschelling aan te wijzen als lid van het algemeen bestuur 
van de gemeenschappelijke regeling Metropoolregio Eindhoven (MRE).  
2. Wethouder Van den Biggelaar aan te wijzen als plaatsvervangend lid van het 
algemeen bestuur van de gemeenschappelijke regeling Metropoolregio Eindhoven 
(MRE).  
3. Wethouder Leermakers te benoemen als vertegenwoordiger in het Algemeen 
Bestuur (AB) van het Werkvoorzieningsschap De Dommel (WSD). 
 
Toezeggingen 
Geen 
 
Stemverklaringen 
Geen 
 
Besluitvorming 
Het conceptbesluit wordt aanvaard met 16 stemmen voor en 0 stemmen tegen. 
 

8.E 
 

Herstelbesluit bestemmingsplan Stapakker / Oude Grintweg 59a te Oirschot 
Voorstel college 
Het college van burgemeester en wethouders stelt de raad voor: 
 
1. Het herstelbesluit te nemen voor bestemmingsplan ‘Stapakker / Oude Grintweg 59a 
te Oirschot’ en het plan opnieuw en gewijzigd vast te stellen onder het aangepaste 
identificatienummer: ‘NL.IMRO.0823.BPOISTAPAKKEROUDE-VA01’. 
 
Toezeggingen 
Geen 
 
Stemverklaringen 
Dhr. Peeters (CDA): het CDA zal instemmen met het voorliggend raadsvoorstel over 
het bestemmingsplan. Stapakker / Oude Grintweg. Het betreft hier een herstelbesluit 
waarmee een eerder geconstateerd gebrek wordt gerepareerd, zodat het 
bestemmingsplan juridisch zorgvuldig kan worden vastgesteld. De fractie van het CDA 
begrijpt dat fouten of emissies in complexe procedures niet altijd te vermijden zijn, 
maar tegelijkertijd vinden we het ook belangrijk dat we hier wel van leren. Daarom gaan 
wij ervan uit dat er inmiddels ook inhoudelijk en procesmatig acties zijn uitgezet binnen 
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de organisatie om dergelijke herstelbesluiten in de toekomst zoveel mogelijk te 
voorkomen. Maar ook als raad dienen we hier in het vervolg extra scherp op te zijn. 
Niet alleen vanwege de extra bestuurlijke belasting, maar juist omdat onze inwoners 
gebaat zijn bij duidelijke en zorgvuldige voorbereide besluiten. We hopen dat op deze 
wijze in de toekomst verdere onnodige vertraging bij de realisatie van vergelijkbare 
projecten voorkomen kan worden. Met deze kanttekening kan de fractie van het CDA 
voor stemmen.  
 
Besluitvorming 
Het conceptbesluit wordt aanvaard met 16 stemmen voor en 0 stemmen tegen. 
 

9 
 

B-stukken (discussie verwacht tot besluitvorming) 
 

9.A 
 

Protocol geheimhouding Gemeente Oirschot 2026 
De voorzitter licht toe: als gevolg van een technische vraag van dhr. Van Straten 
(PRO/Sociaal Progressief Oirschot) is een omissie in het protocol ontdekt. Het college 
heeft een nieuw exemplaar van het protocol aangereikt en dit is op 20 mei toegevoegd 
aan de vergaderstukken. Het was niet nodig het raadsvoorstel aan te passen.  
Voor de beraadslaging en besluitvorming wordt geacht het nieuwe protocol voor te 
liggen. 
 
Voorstel college 
Het college van burgemeester en wethouders stelt de raad voor: 
 
Vast te stellen het Protocol geheimhouding Gemeente Oirschot 2026, voor zover 
bevoegd. 
 
Toezeggingen 
Geen 
 
Stemverklaringen 
Geen 
 
Besluitvorming 
Het conceptbesluit wordt aanvaard met 16 stemmen voor en 0 stemmen tegen. 
 

9.B 
 

1e wijziging bomenverordening Oirschot 2010 
Toelichting van de voorzitter: ‘er zijn technische vragen gesteld door de fractie 
PRO/Sociaal Progressief Oirschot en de antwoorden hierop zijn vandaag, 26 mei, door 
het college vastgesteld. Daarbij is gebleken dat er enkele onvolkomenheden zijn die 
geleid hebben tot een licht aangepaste versie van het voorstel’.  
De voorzitter doet hierbij het voorstel om bij de beraadslaging enkel deze laatste 
versie, die dus op 26 mei is bijgevoegd, ter bespreking aan te houden. De raad stemt 
hiermee in.  
 
Voorstel college 
Het college van burgemeester en wethouders stelt de raad voor: 
 
De 1e wijziging op de bomenverordening Oirschot 2010 vast te stellen 
 
Amendementen 
Dhr. Vervoort en mevr. Claassen-Kolsters dienen een amendement ‘Basis op orde’ 
in. Tijdens de vergadering wordt het amendement aangepast en hernoemd naar ‘Basis 
op orde 1.A’. De aanpassing betreft het verwijderen van punt 3 uit het oorspronkelijke 
amendement.  
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Dhr. Vervoort en mevr. Claassen-Kolsters dienen een mondeling amendement 
‘Basis op orde 1.B’ in met de volgende strekking: 
In artikel 8a lid 5 van de 1ste Wijziging bomenverordening Oirschot 2010 de tekst: 
“een prijs van €10,- per vierkante meter verwijderd groen” 
te vervangen door: 
“een prijs van €100,- per vierkante meter verwijderd groen”. 
 
Dhr. Vervoort en mevr. Claassen-Kolsters dienen een amendement ‘Verlaging 
beschermingsgrens bomen van 20 cm naar 15 cm’ in.  
 
Moties 
Dhr. Vervoort dient een motie ‘Onderzoek bescherming waardevolle bomen op 
particuliere percelen binnen toekomstige fusiegemeente’ in. 
 
Toezeggingen 
Geen 
 
Stemverklaring mondeling amendement Basis op Orde 1.B  
Mevr. Claassen-Kolsters (Dorpsvisie): we hebben weliswaar in eerste instantie het 
amendement als geheel mee ingediend. Omdat dit punt er nu uit is gehaald en een los 
amendement is geworden, en we hebben wat overleg gehad in de fractie, gaan wij niet 
mee met dit amendement.  
 
Besluitvorming over amendementen 
Amendement Basis op Orde 1.A wordt aanvaard met 16 stemmen voor en 0 stemmen 
tegen.  
Mondeling amendement Basis op Orde 1.B wordt verworpen met 3 stemmen voor van 
PRO/Sociaal Progressief Oirschot en 13 stemmen tegen van De Gewone Man, CDA, 
Dorpsvisie en VVD.  
Amendement Verlaging beschermingsgrens bomen van 20 cm naar 15 cm is 
verworpen met 6 stemmen voor van PRO/Sociaal Progressief Oirschot en Dorpsvisie 
en 10 stemmen tegen van De Gewone Man, CDA en VVD. 
 
Stemverklaringen geamendeerd concept raadsvoorstel 
Geen 
 
Besluitvorming geamendeerd conceptraadsbesluit 
Het voorstel wordt aanvaard met 16 stemmen voor en 0 stemmen tegen.  
 
Besluitvorming motie 
De motie is verworpen met 7 stemmen voor van Dorpsvisie, PRO/Sociaal Progressief 
Oirschot en mevr. Van Spreuwel (CDA) en 9 stemmen tegen van De Gewone Man, 
CDA (minus mevr. Van Spreuwel) en VVD. 
 

9C Begrotingswijziging met nummer 6 ten behoeve van de OZB-
compensatieregeling 
Voorstel college 
Het college van burgemeester en wethouders stelt de raad voor: 
 
Begrotingswijziging met nummer 6 vast te stellen. 
 
Toezeggingen 
Wethouder Van den Biggelaar zegt toe de verenigingen die de laatste jaren gebruik 
hebben gemaakt van deze compensatie te zullen aanschrijven en ook daar waar het 
mogelijk is, te helpen bij de subsidieaanvraag en ze geen hele lange waslijst aan regels 
op te leggen.  
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Stemverklaringen 
Dhr. Peeters (CDA): dank aan de wethouder voor de toezegging. Onze fractie zal, ja ik 
zeg toch even, met pijn in het hart voor dit voorstel stemmen. Maar dat is vooral 
geredeneerd vanuit het belang van de vereniging. We willen wel zorgen dat die korting 
dat ze die gewoon kunnen krijgen en het risico als we er niet mee in zouden stemmen 
vinden wij te groot dat daar de verenigingen benadeeld zouden kunnen worden, dus 
dat is de reden dat wij er mee instemmen. De manier waarop heeft zeker niet onze 
voorkeur.  
Dhr. Van Straten (PRO/Sociaal Progressief Oirschot): wij zullen instemmen, maar 
vinden het toch wel heel jammer, dat er zo moeilijk wordt gedaan over uiteindelijk € 
35.000 die we jaarlijks toch gewoon aan onze verenigingen geven en dat het nu zo 
moet worden ingericht. We stemmen in, maar we vinden deze manier toch wel echt 
jammer.  
 
Besluitvorming 
Het conceptbesluit wordt aanvaard met 16 stemmen voor en 0 stemmen tegen. 
 

10 
 

Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 21.10 uur. 
 
 
 

 
Deze besluitenlijst is vastgesteld in de raadsvergadering van 23 juni 2026 

Mark van Oosterwijk 
Griffier 

Judith Keijzers-Verschelling 
Voorzitter 

 


